



# सेन्ट्रल जोन इंश्योरेन्स एम्पलाईज एसोसियेशन

(ए.आई.आई.ई.ए. से सम्बद्ध)



प्रभांजलि, 33, आर.डी.ए. कालोनी, टिकरापारा, रायपुर (छ.ग.)

अध्यक्ष : का. एस.आर. उध्वरेशे

परिपत्र क्र. : 04/2013

महासचिव : का. बी. सान्याल

दिनांक : 05.08.2013

## मध्यक्षेत्र के समस्त बीमा कर्मियों के नाम

प्रिय साथियों,

### विषय : CZIEA सचिव मंडल की बैठक सम्पन्न ।

निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार CZIEA सचिव मंडल की बैठक 29 जुलाई 2013 को CZIEA के उपाध्यक्ष का. एन. चक्रवर्ती की अध्यक्षता में भोपाल में सम्पन्न हुई। बैठक में CZIEA के इंदौर कार्यकारिणी समिति की बैठक के बाद से लेकर अब तक की परिस्थितियों का व्यापक विश्लेषण किया गया। बैठक में सर्वप्रथम सीटू के संस्थापकों में से एक एवं वामपंथी, जनवादी व ट्रेड यूनियन आन्दोलन के जुझारू नेता का. समर मुखर्जी, उत्तराखण्ड में भीषण बाढ़ में मारे गये मृतकों, छ.ग. में माओवादी हमले में मारे गये कांग्रेस पार्टी के नेताओं, कार्यकर्ताओं व सुरक्षा जवानों, JDIEU के भू.पू. अध्यक्ष का. एन.के. घोष, BDIEU के भू.पू. कार्यकारिणी समिति सदस्य का. दशरथ गायकवाड़, फिल्म अभिनेता दारा सिंह एवं प्राण, जलेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ. शिवकुमार मिश्र तथा पश्चिम बंगाल में शासक वर्ग के नृशंस आक्रमणों में मारे जा रहे वामपंथी व ट्रेड यूनियन कार्यकर्ताओं को विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित की गई।

बैठक में इंदौर कार्यकारिणी समिति बैठक के निर्णयों के क्रियान्वयन की भी विस्तृत समीक्षा कर आगामी दिनों के लिये निम्न कार्यक्रम तय किये गये।

#### बीमा कानून संशोधन विधेयक के खिलाफ जारी रखो अभियान :

सचिव मंडल ने बीमा कानून संशोधन विधेयक के खिलाफ मध्य क्षेत्र में चले अभियानों की समीक्षा की। उल्लेखनीय है कि

CZIEA की विगत इंदौर कार्यकारिणी बैठक में 22 अप्रैल 2013 को मध्यक्षेत्र में सभी इकाईयों में मशाल जुलूस का आह्वान किया गया था। मध्यक्षेत्र में लगभग अधिकतम इकाईयों में मशाल जुलूस/कैंडल लाईट रैली/मानव श्रृंखला का निर्माण किया गया। इस कार्यक्रम में बड़ी संख्या में महिलाओं की भागीदारी भी उल्लेखनीय रही। सभी मंडलों में अपने क्षेत्रों के निर्णय के अनुरूप अनेक सांसदों को पुनः ज्ञापन भी सौंपे गये। रायपुर में पेंशन, खुदरा व बीमा क्षेत्र में FDI के खिलाफ राज्य स्तरीय सम्मेलन भी आयोजित किया गया जिसमें लगभग सभी प्रमुख राजनैतिक दल के प्रतिनिधि शिरकत किये तथा उन्होंने बीमा क्षेत्र में FDI की सीमा को बढ़ाने का विरोध किया। सचिव मंडल ने इस अभियान की शानदार सफलता के लिये मध्यक्षेत्र के समस्त बीमा कर्मियों का क्रांतिकारी अभिनंदन करते हुये इस अभियान को जारी रखने का आह्वान किया। सचिव मंडल ने बीमा कानून संशोधन विधेयक पारित होने की स्थिति में AIIEA के आह्वान पर तत्काल एक दिवसीय हड़ताल के लिये तैयार रहने और उसे मध्यक्षेत्र में शत-प्रतिशत सफल बनाने का भी संकल्प लिया। सचिव मंडल ने बीमा कानून संशोधन विधेयक के खिलाफ अभियानों की कड़ी में आगामी दिनों में निम्न कार्यक्रमों का आह्वान किया :-

1. जिन मंडलों में जिन सांसदों को मार्च 2013 की AIIEA सचिव मंडल के निर्णयों के बाद अब तक ज्ञापन नहीं सौंपा गया है उन्हें तत्काल ज्ञापन सौंपा जाय।

2. भोपाल में FDI के खिलाफ राज्य स्तरीय सम्मेलन जल्द आयोजित कर लिया जाय।
3. प्रत्येक मंडल में CZIEA सम्मेलन के पूर्व दो या तीन केन्द्रों को चिन्हित कर इस सवाल पर वहां कन्वेंशन/सम्मेलन आयोजित किये जायें जिनमें विभिन्न राजनैतिक दलों के नेताओं को भी आमंत्रित किया जाय।

#### क्षेत्रीय महिला सम्मेलन :

CZIEA का आगामी क्षेत्रीय कामकाजी महिला सम्मेलन 29 सितम्बर 2013 को भोपाल में आयोजित होना है। सचिव मंडल ने सभी मंडलीय इकाईयों से इस सम्मेलन में बड़ी संख्या में महिलाओं की भागीदारी सुनिश्चित करने का आह्वान किया।

#### CZIEA का आगामी अधिवेशन :

सचिव मंडल ने CZIEA के आगामी अधिवेशन जो कि 20 से 23 अक्टूबर 2013 को ग्वालियर में आयोजित होने जा रहा है की तैयारियों की भी समीक्षा की। सचिव मंडल ने GDIEA के समस्त सदस्यों, शुभचिन्तकों को CZIEA के आगामी अधिवेशन की सफलता के लिये जुटने पर बधाई प्रेषित करते हुये सभी मंडलों से भी इस हेतु सहयोग की अपेक्षा की।

#### AIIEA का आगामी अधिवेशन :

सचिव मंडल ने जनवरी 2014 में होने वाले AIIEA के आगामी अधिवेशन की सफलता के लिये मध्यक्षेत्र के विभिन्न मंडलों में सहयोग राशि एकत्रीकरण के निर्धारित लक्ष्य प्राप्ति के अभियान की भी समीक्षा की। सचिव मंडल ने नोट किया कि लगभग सभी मंडलों में यह कार्य सुव्यवस्थित ढंग से चल रहा है। सचिव मंडल ने इस मामले में मध्यक्षेत्र से अधिकतम सहयोग का विश्वास जताया।

#### भारत के लिये लोग मंच :

सचिव मंडल ने भारत के लिये लोग मंच के पुनर्गठन तथा इसे सक्रिय करने के मामले में व्याप्त कमजोरियों को दुरूस्त

करने तथा पूर्व में लिये गये निर्णयों के अनुरूप इसे सक्रिय करने के निर्णय के क्रियान्वयन पर जोर देते हुये सभी मंडलों में इसके लिये सार्थक पहल का आह्वान किया।

#### अंशकालिक कर्मचारियों का अपग्रेडेशन :

सचिव मंडल ने AIIEA के सतत् संघर्षों के फलस्वरूप भारतीय जीवन बीमा निगम में कार्यरत स्थायी अंशकालिक कर्मचारियों के अपग्रेडेशन की योजना को निगम के बोर्ड से स्वीकृति मिलने पर प्रसन्नता जाहिर करते हुये AIIEA को इसके लिये बधाई दी। सचिव मंडल ने विश्वास व्यक्त किया कि AIIEA के सिपाही के रूप में अंशकालिक स्थायी कर्मचारी निश्चय ही आगामी दिनों में संगठन को सुदृढ़ बनाने और अधिक सक्रियता के साथ अपना योगदान सुनिश्चित करेंगे।

#### CZIEA का वेबसाइट :

सचिव मंडल ने AIIEA के 63वीं वर्षगांठ के उपलक्ष्य में 1 जुलाई 2013 को CZIEA के वेबसाइट [www.cziea.org](http://www.cziea.org) के शुभारंभ के लिये प्रसन्नता जाहिर करते हुये साथियों से इसे और बेहतर बनाने उसका प्रचार प्रसार करने पर बल दिया। सचिव मंडल ने इसके लिये सभी साथियों को बधाई दी।

सचिव मंडल की बैठक में 30 जुलाई को मध्य क्षेत्रीय प्रबंधन के साथ विभिन्न लंबित मुद्दों पर आयोजित सूचना सहभागिता सत्र के विषय सूची को भी अंतिम रूप दिया गया।

साथियों, हमें विश्वास है कि मध्य क्षेत्र सभी साथी इन निर्णयों को सम्पूर्ण रूप से लागू करने जुटेंगे।

#### क्रांतिकारी अभिवादन सहित,

आपका साथी



( बी. सान्याल )

महासचिव